Voici deux maisons de haute couture réputée dans le monde entier ! Chanel et Dior deux maisons incontournable dont les produits de luxe se vendent aussi bien que des « petits pains ». Alors voyez là un petit aperçu de ce qu’elles cachent vraiment !
CHANEL

Fondée par la styliste Coco Chanel et Pierre Wertheimer au début des années 1990, Chanel fait partie des plus célèbres marques de mode. Elle véhicule à travers le monde l’image de la femme française élégante.
La firme est pionnière dans le parfum, la haute couture et les produits cosmétiques, réalisant 1,8 milliard d'euros de chiffre d’affaire en 2011 et employant environ 3000 salariés. Chanel est connu dans le monde par la gamme unique de ses parfums comme Coco Mademoiselle et Chanel N° 5, produit phare de la firme vendu au rayon de parfumerie féminine en France qui réalise un chiffre d'affaires de 43,73 millions d'euros en 2010, malgré une baisse de 2,5 % par rapport à l’année précédente.

Une bouteille de parfum N°5 est vendue toutes les 2 secondes dans le monde, pour un total de 10 millions de bouteilles par an.
Chanel c’est tout d’abord une maison, mais aussi une histoire mais avant tout une femme. Celle qui est en à l’origine est Gabrielle Chanel. Délaissée par la mort de sa mère et par un  père absent elle sera placée dans un orphelinat. Son surnom « Coco » lui sera attribué pour l’interprétation d’une chanson. Elle monta très vite sa première boutique est devint alors  incontournable.
Ainsi Chanel peut être vu comme étant l’un des moteur des industries qui marche bien en France et qui peut être vu comme une machine de mode qui a su s’imposer et diffuser mondialement ses marques. Elle est depuis plus de 100 ans sur le marché de la mode donc on peut supposer qu’elle n’aura pas de mal a exister dans les prochaines années. 

DIOR

La maison Dior a été créée après la libération en 1945 par le couturier Christian Dior, une libération qui en appelle une autre pour la femme, deux ans plus tard, avec l'arrivée du New Look en 1947. C'est l'avènement d'une nouvelle silhouette créée par Dior : taille cintrée, épaules étroites, jupes évasées et jambes légèrement dénudées (un peu, mais une révolution pour l'époque). Le succès est au rendez-vous et Christian Dior rejoint Chanel pour donner à la haute couture française la place et la renommée internationale qu’elle possède aujourd’hui. En 1957, la maison Dior est à l’origine de plus de 50% des exportations du secteur de la couture française. Pour Christian Dior, le parfum est indispensable pour parfaire l’habillement. Il crée, en 1947, le désormais célèbre Miss Dior.  De nos jours, la division consacrée au parfum représente la quatrième source de revenus de Christian Dior SA avec plus de 14% du chiffre d'affaires de l'entreprise.

Le groupe Christian Dior a réalisé, sur la période du 1er janvier au 31 décembre 2012, des ventes de 29,3 milliards d'euros en croissance de 19% par rapport à 2011. 

Mode, parfums, cosmétiques, mais aussi horlogerie et joaillerie : telle est l’étendue de l’offre Dior. Et quelque soit le domaine, l’excellence est au rendez-vous. Certains produits sont incontournables, à l’instar du célèbre sac Lady Dior, créé en 1995, qui a propulsé Dior au rang de grand maroquinier de luxe. Côté eaux de toilette, les succès – entre autres ! - d’Eau sauvage, premier parfum Dior pour homme créé en 1966, de l’inattendu Poison lancé en 1985 ou encore de J’adore sorti en 1999, ne déclinent pas. La beauté passe aussi par le maquillage : depuis les premiers rouges à lèvres, en 1954, l’offre cosmétique s’est fortement développée. Toute « Dior addict » possède le rouge à lèvres éponyme. 

Dior est sans doute l’une des marques qui exprime au mieux ce qu’est le luxe aujourd’hui : la créativité et la rigueur au service de la nouveauté, de l’opulence, du sensible et de l’unique. 

Si Paris bénéficie du titre de capitale mondiale de la mode, nul doute que le succès de la maison fondée il y a plus de soixante ans par Christian Dior y a contribué. Dior a sacralisé la haute couture et a imposé son idéal d’élégance et de glamour à travers le monde.

